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HIGHLIGHTS /  FOTOGR AFIE

TITEL IST
ZWEISPRACHIG

DEUTSCH/
ENGLISCH

FASZINATION  
NORDSEEKÜSTE – SYLT
Fotografiert von Martin Elsen

Der erfolgreiche Luftbildfotograf Martin 
Elsen zeigt eine der schönsten Nord- 
seeinseln Deutschlands aus der Vogel- 
perspektive: Sylt. Sein wundervolles 
Inselportrait enthält neben Panoramafotos 
auch Sehenswürdigkeiten, Ortsansichten,  
Bilder des Weltnaturerbes Wattenmeer  
sowie der einzigartigen Natur. Auf den Luft- 
bildern ist Bekanntes, wie die typische 
Inselform ebenso zu sehen, wie unter ande- 
rem die Orte Westerland, Wenningstedt,  
Kampen oder List sowie die Nabelschnur 
Sylts, der Hindenburgdamm. Das spezielle 
Inselflair mit seinen Dünenlandschaften, 
Publikumsmagnete wie Strände und See- 
hundbänke oder die traumhaften Nachbar-
inseln wie Föhr, Amrum und Römö von oben. 

Hardcover mit Schutzumschlag I 29,5 x 25,5 cm 
240 Seiten I zahlr. Luftfotografien in Farbe 
D (D) 29,95 I D (A) 30,70 I SFr* 35,90 
ISBN 978-3-7822-1399-8

FASZINATION 
OSTSEEKÜSTE
Fotografiert  
von Martin Elsen

Geniessen Sie den Flug über 
Flensburg, Kiel, Fehmarn,  
vorbei an Lübeck, Wismar und 
Schwerin, bis hin zum Darß,  
nach Hiddensee, Stralsund, 
Usedom und Rügen. Das Buch 
bietet eine bunte Mischung  
aus landschaftlichen Aufnahmen 
und Fotos der umliegenden 
Hansestädte. 

Hardcover mit Schutzumschlag  
29,5 x 25,5 cm I 240 Seiten 
250 Farbfotos 
D (D) 29,95 I D (A) 30,70 I SFr* 35,90 
ISBN 978-3-7822-1292-2

FASZINATION 
HAMBURG
The fascinating City  
of Hamburg 

Fotografiert  
von Martin Elsen

Martin Elsen widmet sich dies- 
mal Hamburg, einer der größten 
Touristenmetropolen Deutsch- 
lands. Sein faszinierendes Stadt- 
portrait macht Lust auf die 
beliebteste Metropole im Norden!  

2. Auflage

Hardcover mit Schutzumschlag 
29,5 x 25,5 cm I 240 Seiten 
zahlr. Farbfotos  
D (D) 29,95 I D (A) 30,70 I SFr* 35,90 
ISBN 978-3-7822-1393-6  

ENTDECKEN SIE 
UNSERE BÜCHER

»FOTOGRAFIE«



HIGHL IGHTS /  MUSIK
Brian Southhall (Hrsg.)

THE BEATLES  
Album für Album
Die Band und ihre Musik  
aus der Sicht von Insidern, 
Experten und Augenzeugen

Brian Southall, der ehemalige 
Pressechef von EMI, der mit allen 
Beatles zusammengearbeitet  
hat, versammelt hier ein Team  
zeitgenössischer und moderner 
Experten, Augenzeugen und  
Insider.

Hardcover 
24,5 x 28,3 cm I 304 Seiten 
270 Farb- und S/W-Abbildungen 
D (D) 34,95 I D (A) 35,90 I SFr* 43,00 
ISBN 978-3-7822-1379-0 

John Blaney

JOHN LENNON  
Mit einem Vorwort von  
Yoko Ono Lennon

Musiker, Künstler, Autor,  
Träumer, Visionär, Performer  
und politischer Aktivist – es  
gibt unzählige Beschreibungen 
John Lennons. Dieses Buch 
enthüllt den Mann hinter dem 
Mythos und feiert Lennon als  
legendäre Ikone der sechziger 
 und siebziger Jahre.

Hardcover I 25 x 29 cm  
272 Seiten I zahlr. S/W-Fotos 
D (D) 34,95 I D (A) 35,90 I SFr* 43,00 
ISBN 978-3-7822-1355-4   

ENTDECKEN SIE 
UNSERE BÜCHER
»MUSIK«

Howard Kramer

ROLLING STONES  
Never stop rocking

Seit mehr als 50 Jahren gelten  
die Rolling Stones als größte  
Rock-Band der Welt. Die Essay- 
serie in diesem Buch hebt  
ihre wichtigsten künstlerischen 
Leistungen hervor. 180 groß- 
artige Aufnahmen der Band 
zeigen die spektakulären  
Bühnen-momente ebenso wie 
private Augenblicke. 

Hardcover I 25 x 29 cm I 272 Seiten  
zahlr. Farb- und S/W-Fotos 
D (D) 34,95 I D (A) 35,90 I SFr* 43,00  
ISBN 978-3-7822-1354-7   



ENTDECKEN SIE 
UNSERE BÜCHER

»GENUSS«

Carol Hilker | Peter Cassidy

DIRTY FOOD
65 köstliche Gerichte, die Lust  
auf mehr machen. Von knusprigen 
Chicken Wings und Rippchen  
bis hin zu leckeren Burgern und 
saftigem Gebäck. Die Autorin  
Carol Hilker und der Fotograf  
Peter Cassidy kreierten dieses 
Buch als eine Hommage an  
das Dirty Food, dem lustvollen 
Essen, die Verkörperung von 
Wohlbefinden und kulinarischem 
Genuss ganz ohne Reue. 

Hardcover  
19,5 x 23,6 cm I 160 Seiten 
zahlr. Fotos in S/W und Farbe  
D (D) 24,95 I D (A) 25,60 I SFr* 29,90 
ISBN 978-3-7822-1383-7

Cristiana Peretto | Florian Schupp

SCHWARZWALD  
TRIFFT PIEMONT
Eine kulinarische Begegnung 

Natürliche, regionale Zutaten aus den Bergen, 
Tälern und Ebenen aus Schwarzwald und Piemont 
sind die Garanten für gutes Gelingen und ein- 
drückliche Geschmackserlebnisse, die Lust auf  
das Entdecken der jeweils auf der anderen Seite  
der Alpen liegenden Region machen. Probieren  
Sie es aus und folgen Sie uns in Schwarzwald und 
Piemont. Guten Appetit und Buon appetito!

Hardcover I 19 x 23,5 cm I ca. 160 Seiten I zahlr. Farbfotos 
ca. D (D) 27,95 I D (A) 28,80 I SFr* 33,50  
ISBN 978-3-7822-1508-4   

Theo A. Michaels

RUSTICA
Aus der mediterranen 
Küche: Traditionelle 
Rezepte zum Genießen  

Küchenchef Theo Michaels 
präsentiert hier eine Sammlung 
köstlicher Rezepte, die von den 
einfachen Gerichten inspiriert 
ist, die in den Dörfern und 
ländlichen Gemeinden im Mittel-
meerraum gegessen werden  – 
einfach, sparsam und ehrlich.  

Hardcover 
19 x 23,5 cm I ca. 160 Seiten 
ca. D (D) 27,95 I D (A) 28,80 I SFr* 33,50 
ISBN 978-3-7822-1512-1 

JETZT 
VORBESTELL-

BAR!

JETZT 
VORBESTELL-

BAR!



HIGHL IGHTS /  GE NUSS
Theo A. Michaels

OREXI  
Griechische Küche  
gemeinsam genießen

Einer der besten jungen Köche 
Großbritanniens feiert hier  
gleichermaßen die traditionellen 
Gerichte und die moderne  
griechisch-zypriotische Küche.  
Eine gesunde und einfache  
Art auf griechisch festlich 
zu schlemmen.

Hardcover  
19 x 23,5 cm I 176 Seiten  
zahlr. Farbfotos 
D (D) 24,95 I D (A) 25,60 I SFr* 29,90 
ISBN 978-3-7822-1363-9   

Ursula Ferrigno

CUCINA SICILIANA  
Mediterrane Lebensfreude 
 in 70 Rezepten

Dieses Buch bringt mit über  
70 authentischen Rezepten  
sizilianischen Flair in jede Küche. 
Ursula Ferrigno versammelt  
die Klassiker der sizilianischen 
Küche – Vorspeisen, Suppen, 
Pasta-Spezialitäten, köstlichen 
Fleisch- und Fischrezepten, u.v.m.

Hardcover  
18,5 x 23,7 cm I 160 Seiten 
zahlr. Farbfotos 
D (D) 24,95 I D (A) 25,60 I SFr* 29,90  
ISBN 978-3-7822-1364-6 

Elias Hanna Saliba

MOIN UND SALAM.  
Elias Hanna Saliba – Syrer, See- 
mann und Hamburger Gastronom – 
Ein biografischer Stadtführer  
und kulinarisches Logbuch.

Elias Hanna Saliba, Gastronom 
und Seefahrer, ein Mensch, 
dessen Leben gleichermaßen  
mit seiner Heimat Syrien und 
Hamburg verwurzelt ist, führt uns 
durch sein Hamburg. Er zeigt  
uns ihm wichtige Orte und macht 
uns mit guten Freunden bekannt. 

Hardcover  
17 x 21 cm I 152 Seiten 
zahlr. Fotos in S/W und Farbe 
D (D) 29,95 I D (A) 30,70 I SFr* 35,90 
ISBN 978-3-7822-1387-5  

Laura Santini  
Christopher Scholey

PASTA PERFETTA  
Italienische Köstlichkeiten 
zaubern wie die Profis

Preisgünstig, schnell und viel- 
seitig –  Laura Santini kredenzt 
den Lesern einfache Gerichte  
für jeden Anlass und verrät dabei 
die drei wesentlichen, streng 
gehüteten italienischen Ge- 
heimnisse für die Zubereitung 
perfekter Pasta und Soßen.

Hardcover  
19 x 23,5 cm I 176 Seiten 
zahlr. Fotos in S/W und Farbe 
D (D) 24,95 I D (A) 25,60 I SFr* 29,90 
ISBN 978-3-7822-1382-0



HIGHL IGHTS /  MOTOR
Ian Falloon

DAS GROSSE 
BUCH ÜBER  
MOTO GUZZI  
Alle Modelle seit 1921  
Gegründet 1921 ist Moto Guzzi 
einer der traditionsreichsten und 
innovativsten Motorradhersteller 
der Welt. Der Bildband bietet 
anhand aller Produktionsmodelle 
einen spannenden und zugleich 
detaillierten Einblick in die  
lange und geschichtsträchtige 
Historie von Guzzi.

Hardcover mit Schutzumschlag  
30,5 x 24,8 cm I 272 Seiten 
zahlr. Fotos in S/W und Farbe 
D (D) 39,90 I D (A) 41,00 I SFr* 47,80 
ISBN 978-3-7822-1396-7  

Aaron Frank

DIE HARLEY- 
DAVIDSON STORY
Eine sagenhafte  
Geschichte in 45 Objekten

Aaron Frank lässt den Werde- 
gang der legendären Motorrad- 
marke anhand von einzigartigen 
Meisterstücken und teils bisher 
unveröffentlichten Original- 
Dokumenten lebendig werden. 

Hardcover mit Schutzumschlag 
29 x 24,7 cm I 224 Seiten 
zahlr. Farbfotos  
D (D) 39,90 I D (A) 41,00 I SFr* 47,80 
ISBN 978-3-7822-1350-9 

Ian Falloon

BMW  
MOTORRÄDER  
Die Modellgeschichte  
von 1923 bis heute

Der Leitfaden zu allen Serien- 
maschinen, die Deutschlands 
führender Motorradhersteller je 
gebaut hat. Das Buch erfasst  
fast ein Jahrhundert herausra- 
gender Leistung im Motorradbau.

Hardcover  
24,6 x 30,5 cm I 312 Seiten 
zahlr. Farbfotos 
D (D) 39,90 I D (A) 41,00 I SFr* 47,80 
ISBN 978-3-7822-1366-0

ENTDECKEN SIE 
UNSERE BÜCHER

»MOTOR«



HIGHL IGHTS /  MOTOR

Michel Mahy | Wouter Rawoens

MAHY  DIE OLDTIMER-FAMILIE
Die stille Schönheit von einzigartigen Oldtimern
Extravagante Schlitten, Familienkutschen und längst ver- 
gessene Oldtimer auf vier Rädern – in der Sammlung der Familie 
Mahy hat jedes Auto seine eigene Geschichte. Ausführliche 
Beschreibungen der Modelltypen und hochwertige Farbfotos 
zeichnen ein authentisches Bild längst vergangener Zeiten, 
geprägt von Staub, Rost und sehr viel Leidenschaft. 

Hardcover I 30 x 23 cm I 272 Seiten I zahlr. Farbfotos  
D (D) 39,90 I D (A) 41,00 I SFr* 47,80 I ISBN 978-3-7822-1359-2  

Abbildungen  
Marco De Fabianis Manferto 
Texte Andrea Rapelli

PORSCHE –  
DIE LEGENDÄREN 
MODELLE 
Dieses Werk zeigt zwischen den  
Buchdeckeln zwei verschiedene 
Bücher: die Erfolgsgeschichte  
der Firma Porsche und die legen- 
dären Modelle auf großforma- 
tigen, ausklappbaren Seiten. 

Hardcover Folder  
23,5 x 29,5 cm I 212 Seiten 
zahlr. farbige Abbildungen 
D (D) 49,90 I D (A) 51,20 I SFr* 59,80 
ISBN 978-3-7822-1341-7   

Giles Chapman

MINI –  
DIE GESCHICHTE  
DES KLEINEN 
RIESEN  
Der Mini – ein Meilenstein der 
Automobilgeschichte. Dieser 
fachkundige Band erforscht alle 
wesentlichen Aspekte der Auto- 
Ikone: vom ursprüngliche Entwurf 
über die spätere Modellvielfalt  
bis zu den Mini-Motorsporterfolgen.

Hardcover mit Schutzumschlag  
21,6 x 25,4 cm I 176 Seiten 
zahlr. Farbfotos 
D (D) 29,95 I D (A) 30,70 I SFr* 35,90 
ISBN 978-3-7822-1357-8



HIGHL IGHTS /  SCHIFFFAHRT

TITEL IST
ZWEISPRACHIG

DEUTSCH/
ENGLISCH

ZWEITE,
ERWEITERTE

AUFLAGE!

Matthias Gretzschel 

PEKING 
Schicksal und Wieder- 
geburt eines legendären 
Hamburger Segelschiffes
Die 1911 bei Blohm & Voss er-  
baute Viermastbark Peking ist  
einer der letzten der schnel-
len Frachtsegler. Nachdem ihr 
Schicksal schon besiegelt  
schien, konnte sie gerettet und  
für Hamburg gesichert werden.  

Hardcover I 24 x 28 cm I 176 Seiten 
zahlr. Fotos in S/W und Farbe 
D (D) 29,95 I D (A) 30,70 I SFr* 35,90 
ISBN 978-3-7822-1384-4    

 auch als E-Book: D (D) 23,99  
e ISBN 978-3-7822-1485-8

Michael Batz

SEA CLOUD SPIRIT
Eine Legende unserer Zeit

Seit die Viermastbark im  
Jahr 1931 ihre einzigartige 
Karriere als segelnde Legende  
auf den Weltmeeren beginnt, 
steht ihr Name Sea Cloud für 
einen Traum des Reisens 
schlechthin. Ihre bewunderte 
Eleganz und hohe Klasse  
hat sie erfolgreich auf das 
Schwesterschiff  Sea Cloud II 
übertragen können. Mit der  
lange ersehnten Sea Cloud  
Spirit erweitert sich die Familie 
dieser begehrten (und ver- 
ehrten) Großsegler um einen 
Superlativ.  

Hardcover I ca. 23,5 x 30 cm 
ca. 200 Seiten I zahlr. Fotos 
ca. D (D) 39,90 I D (A) 41,00 I SFr* 47,80 
ISBN 978-3-7822-1510-7   

Kai-Axel Aanderud

175 JAHRE  
HAPAG-LLOYD  
175 YEARS OF HAPAG-LLOYD
1847–2022
Vom Auswandererschiff  
zum Megacarrier    
From emigrant ship  
to megacarrier
Die einst rivalisierenden  
Reedereien Hapag und Lloyd 
fusionieren und gründeten  
die Hapag Lloyd AG mit einer 
Flotte von 250 Container- 
schiffen. Dieses Buch erzählt die  
spannende Geschichte dieses 
Unternehmens von der Gründung 
1847 bis zum Jubiläum 2022.

Hardcover 
28 x 28 cm I ca. 220 Seiten 
ca. D (D) 39,90 I D (A) 41,00 I SFr* 47,80  
ISBN 978-3-7822-1500-8  

ENTDECKEN SIE 
UNSERE BÜCHER

»SCHIFFFAHRT«

JETZT 
VORBESTELL-

BAR!

JETZT 
VORBESTELL-

BAR!



HIGHL IGHTS /  FREIZEIT

DELUXE 
EDITION

André Uzulis

WANDERN – ABER RICHTIG!
Alles was man wissen muss   Ein Handbuch
Wandern ist eine der beliebtesten Freizeitaktivitäten in Deutschland. 
Dieses Buch vermittelt das komplette Wanderwissen auf leicht ver- 
ständliche Art und Weise: von der Geschichte und der Psychologie des 
Wanderns über den Umgang mit Karte und Kompass, der notwendigen  
Ausrüstung, der perfekten Planung einer Tour bis hin zu Fragen der 
Ernährung und Körperpflege auf Tour. Eine Wetter- und Gefahrenkunde, 
Erläuterungen zum Natur- und Umweltschutz sowie Hinweise auf 
rechtliche Fragen runden diese kompakte und umfassende Einführung  
in das Wandern ab.   

Klappenbroschur I 14,8 x 21 cm I ca. 160 Seiten I mit zahlreichen Abbildungen 
ca. D (D) 21,95 I D (A) 22,50 I SFr* 26,30 I ISBN 978-3-7822-1386-8   

Yvonne von Stempel

KLAUS PHILIPP  
Der Künstler –  
seine Pferde – sein Leben

Er gilt als der beste zeitge- 
nössische Pferdemaler der Welt. 
Dieses Werk zeigt einen beein- 
druckenden Querschnitt seines 
künstlerischen Schaffens, 
präsentiert einen Menschen,  
der Pferde nicht nur geliebt, 
sondern auch gelebt hat. 

DELUXE EDITION
Hardcover im Schuber in Iris Leinen  
30 x 30 cm I 288 Seiten 
300 Gemälde und Bilder  
limitierte Auflage von 500 Exemplaren 
D (D) 198,00 I D (A) 204,00 I SFr* 238,00 
ISBN 978-3-7822-1389-9

Bestellen Sie Ihre persönliche 
Wunschnummer per E-Mail: 
vertrieb@koehler-mittler.de

STANDARD EDITION
Hardcover mit Schutzumschlag 
30 x 30 cm I 288 Seiten  
300 Gemälde und Bilder 
D (D) 68,00 I D (A) 69,90 I SFr* 82,00 
ISBN 978-3-7822-1390-5

JETZT 
VORBESTELL-

BAR!



HIGHL IGHTS /  H A MBURG

Matthias Gretzschel 
Michael Zapf

HAMBURG.  
LICHT. KUNST
Der Lichtkünstler  
Michael Batz

Der opulente Band stellt die 
weltweit bekannten Projekte  
des Lichtkünstlers Michael Batz  
vor, erklärt seine Motive und  
Ideen und erzählt zugleich die 
spannende Kulturgeschichte 
des städtischen Lichts.

Hardcover mit Schutzumschlag 
26 x 24 cm I 172 Seiten 
zahlr. Farbabbildungen 
D (D) 14,95 I D (A) 15,30 I SFr* 17,90  
ISBN 978-3-7822-1229-8

Bernd Allenstein I Michael Pasdzior

WELTERBE  
KONTORHÄUSER
Hamburgs architektonische Perlen

Die Kontorhäuser sind Wahrzeichen Hamburgs und  
gehören zum UNESCO-Welterbe. Ihre Ingenieurs-
kunst und Bauästhetik faszinieren noch heute. 
Komponenten im Inneren und die Fassaden der 
Bürohäuser dokumentiert dieser Band in be- 
eindruckenden Fotos und erzählt darüber hinaus 
die Baugeschichte sowie vergessen geglaubte 
Anekdoten.

Hardcover mit Schutzumschlag I 22,2 x 29,6 cm 
272 Seiten I mehr als 300 Farbfotos  
D (D) 29,95 I D (A) 30,70 I SFr* 35,90  
ISBN 978-3-7822-1273-1

Michael Batz 

SPEICHERSTADT 
STORY
Geschichten von Menschen 
und Handel

Michael Batz rekonstruiert das 
Leben in der Speicherstadt 
anhand von originellen Quellen. 
Recherchen in Archiven, Inter-
views mit früheren Quartiers- 
leuten, Händlern u.v.m. zeichnen 
ein spannendes Bild dieses 
einmaligen Quartiers.

2., erw. Auflage I Hardcover mit 
Schutzumschlag I 22,2 x 29,6 cm  
304 Seiten I 350 Farbfotos und 
historische Aufnahmen 
D (D) 29,95 I D (A) 30,70 I SFr* 35,90 I 
ISBN 978-3-7822-1313-4

ENTDECKEN SIE 
UNSERE BÜCHER

»SCHIFFFAHRT«



HIGHL IGHTS /  H A MBURG

TITEL IST
ZWEISPRACHIG

DEUTSCH/
ENGLISCH

HAMBURG GESTERN HEUTE
Interaktiv in Bildern von Peter M. Förster
Die Fotos entstanden, bis auf wenige Ausnahmen, 1967 und 
1968. Aufgenommen mit der zweiäugigen Spiegelreflex- 
kamera Rolleiflex 2,8 E. Der Rollfilm, Format 6 x 6 cm. Erst 
mehr als 30 Jahre später sah ich meine Bilder im Format  
50 x 50 cm. Dank der Digitalisierung entdeckte ich bis dahin 
unbekannte Details. Diese Fotos zeigen mein Bild vom  
Hamburg der sechziger Jahre und somit gleichzeitig auch 
etwas von mir. Ich bin froh, die Stadt während dieser Jahre  
erlebt zu haben. Vielleicht wird das beim Vergleich von  
Gestern und Heute deutlich. 

Hardcover I 29,6 x 29,6 cm I 100 Seiten 
D (D) 29,95 I D (A) 30,70 I SFr* 35,90 I ISBN 978-3-7822-1502-2 

Peter Hundert

BACKSTAGE ELBPHILHARMONIE
Der Hamburger Fotograf Peter Hundert durfte seit ihrer 
Eröffnung die Helden der Elbphilharmonie portraitieren. 
Gewidmet hat er seine Arbeit nicht nur den Künstlern, 
sondern auch denen, die das Wunder Elbphilharmonie erst 
möglich machen: Seine Portraits und Originalzitate 
huldigen allen Protagonisten gleichermaßen; vom Weltstar 
bis zum Fensterputzer. 

Hardcover I 29 x 29 cm I 288 Seiten I 185 Fotos in S/W und Farbe  
D (D) 39,90 I D (A) 41,00 I SFr* 47,80 I ISBN 978-3-7822-1330-1

Gemeinsam mit Heymann 
verlosen wir 5 x 2 Karten  
für eine VIP-Führung im 
Internationalen Maritimen 
Museum am 21.05. 2022. 
Nehmen Sie jetzt noch bis 
zum 28.04.22 teil! 



Lars-Broder Keil  
Sven Felix Kellerhoff

ZIELSCHEIBE  
AXEL SPRINGER
Bombenattentat auf den 
Hamburger Verlag 1972

Zwei Bomben explodierten am  
19. Mai 1972 am Hamburger Sitz 
des Axel Springer Verlags. Der  
von der linksextreme Rote Armee 
Fraktion (RAF) verübte Terror- 
anschlag gegen ein Medienunter-
nehmen ist einzigartig in der 
bundesdeutschen Geschichte. 

Klappenbroschur 
ca. 14,8 x 21 cm I ca. 240 Seiten 
ca. D (D) 24,90 I D (A) 25,60 I SFr* 29,90 
ISBN 978-3-8132-1114-6  

Marco Seliger 

DAS AFGHANISTAN 
DESASTER
Warum wir am Hindukusch 
gescheitert sind

Tausende verzweifelte Afghanen 
stürmen den Flughafen in Kabul. 
Diese Bilder wurden zum Symbol 
für die gebrochenen Versprechen 
des Westens. Wie konnte der 
längste Krieg in der Geschichte 
der westlichen Demokratien  
in diesem Desaster enden? Wie 
konnte es so weit kommen?

Klappenbroschur  
14,8 x 21 cm I ca. 350 Seiten  
ca. D (D) 25,90 I D (A) 26,70 I SFr* 31,10  
ISBN 978-3-8132-1116-0  

B E S T E L L U N G
Ja, ich bestelle zur sofortigen Lieferung gegen Rechnung:
Inland: versandkostenfrei ab einem Bestellwert von € (D) 29,00 / Ausland: zzgl. Versandkosten und Bankgebühren

  
Anzahl	 ISBN	 Titel	 Preis

                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                      

Kundennr.                                                                                                                                            

Name                                                                                                                                                 

Straße /Hausnr.                                                                                                                                    

PLZ /Ort                                                                                                                                              

Tel.-Nr                                                                                                                                                    

E-Mail                                                                                                                                                 

Ort/Datum                                          Unterschrift                                                                          

Koehler erscheint im  

Maximilian Verlag GmbH & Co. KG

Stadthausbrücke 4 • 20355 Hamburg 

Tel.: 040/707080-320 

Fax: 040/707080-324

E-Mail: info@koehler-books.de  

koehler-books.de

Widerrufsbelehrung: Sie können Ihre Bestellung innerhalb von zwei Wochen 

ohne Angabe von Gründen schriftlich widerrufen. Zur Wahrung der Widerrufs-

frist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs an die Bestelladresse.  

Irrtum und Preisänderungen vorbehalten.  

Lieferung solange der Vorrat reicht. 

Alle Preise verstehen sich inklusive der gesetzlichen Mehrwertsteuer.  

* unverbindliche Preisempfehlung

D I R E K T  H I E R  B E S T E L L E N !

* nur solange der Vorrat reicht.

UNSERE EMPFEHLUNGEN VON MITTLER Thomas Kreutzmann I Werner Sonne 

SCHULD UND LEID
1945-2022   Das Trauma von Flucht  
und Vertreibung 

Die Geschichte scheint sich zu wiederholen. 
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